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Date le funzioni

flx) = sin(arcsinx) e g(x) = | arcsin(sinx) |,

a. determina il dominio e I'insieme immagine di entrambe;
b. disegnaigraficidi f(x)e g(x);
c. stabilisci se sono funzioni periodiche e, in caso affermativo, determina il loro periodo.

[ D:—1<x<1,Im(f):—1<y<1;D:R,Im(g):0<y < T

¢) f(x) non ¢ periodica, g(x) ¢ periodica di periodo ©
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a. Trova il dominio, il segno e le intersezioni con gli assi della funzione

) =g =1,
b. Disegna il grafico di f (x) utilizzando le trasformazioni geometriche.
, : . i o . f(x)
i D lgraficodi y=——~,di y=2+f(1— di y= .
c. Disegna il graficodi y ) iy f(l=x)ediy )

+3

d. Determina la funzione inversa f~(x) indicando il dominio, I'insieme immagine e tracciandone il grafico.
[a) D: R,y > 0perx < 1,P(1;0), Q0;e—1);d) f () =1 —In(x+ 1), D: x > — 1, Im(f): R]
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